



## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA



MEDIJSKI POKROVITELJI:



# BILTEN BROJ: 14

Sesvete; 28. travnja 2019.



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Društvo sportske rekreacije „Over 38“ Zagreb  
Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete  
Praćenje: HNTV, [www.over38.com](http://www.over38.com), facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba  
Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: [nenostrazanac5@gmail.com](mailto:nenostrazanac5@gmail.com)

## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 28. travnja 2019.

Nakon odigranog 13. kola i rezultatima koji su postignuti, nastavlja se utrka za prvaka 2. malonogometnog veteranskog otvorenog prvenstva Zagreba između Promotion playa i IP-e. Ove dvije momčadi sada su bodovno izjednačeni, a do kraja je za odigrati ostalo još 3 kola! Već u prvom susretu Promotion play dostizao je 2 pogotka zaostatka protiv zaštitara nakon prvog dijela, pa je uspio do kraja samo izjednačiti 2-2, no to nisu iskoristili igrači IP-e da se pobjedom odvoje na tri boda razlike, već su doživjeli poraz od SC Flegar 0-2! U utakmici između TR-TEX-a i Restorana Gladne oči, pobjeda je pripala gostima, no viđeno je puno lijepih i atraktivnih poteza, a na kraju postignuto i 12 pogodaka 5-7!

U prvoj utakmici sastale su se momčadi Promotion play i Bilić-Erić Security, gdje su zaštitari u prvom dijelu u potpunosti nadigrali Promotion play i doveli ih na rub poraza rezultatom 0-2, no sređuju se redovi Promotion play u drugom dijelu i oni postižu dva pogotka, pa je neodlučen ishod najrealniji rezultat ove utakmice. Gledajući sve ono što se događalo na terenu zaštitari su bili za nijansu bolji i imali više konkretnijih pokušaja, no kako je utakmica odmicala i Promotion play je mogao do pobjede. Promotion play zasigurno nije računao na gubitak dva boda, jer su im neophodni u obrani naslova prvaka, no zaštitari su doista neugodan protivnik i kad su u pravom ritmu mogu svakog pobijediti. Restorani Gladne oči nakon poraza u prošlom kolu od Bilić-Erić Security, pobjedom i osvajanjem nova tri boda sad su se bodovno izjednačili s njima i zanimljiva će biti njihova borba za treću poziciju! Obje momčadi u sljedećem kolu imaju izuzetno teške protivnike, odnosno zaštitari će na IP-u, a Gladne oči na Promotion play i osvajanje i jednog boda napraviti će veliki korak prema osvajanju trećeg mjesta. U posljednjoj utakmici kola, IPA do sada najuvjerljivija, doživjela je potpuno zasluženi poraz od momčadi SC Flegar Splat Biomed i na taj način sebi zakomplicirala situaciju, jer su pobjedom mogli doći do 3 boda prednosti u odnosu na Promotion play. Iako je do kraja još 3 kola i SC Flegar još može do treće pozicije, no moraju se i ostali rezultati poklopiti.

Sljedeće kolo na rasporedu je 09. svibnja 2019. U prvoj utakmici sastat će se Koogla i TR-TEX, gdje će zasigurno biti puno pogodaka, jer i jedna i druga momčad igraju za međusoban prestiž. U drugoj utakmici sastat će se Bilić-Erić Security i IPA Zagreb što znači da će biti vrlo čvrsto i neizvjesno, barem je dosada tako bilo u susretu ovih momčadi. Na kraju dana sastaju se finalisti Kutije šibica Restorani Gladne oči i Promotion play gdje su i jednim i drugima neophodni bodovi, Gladnim očima u borbi za treću poziciju, a Promotion playu za obranu titule prvaka. U sljedećem kolu slobodna je momčad SC Flegar Splat Biomed.

REZULTATI 13. kolo utakmice odigrane 25. travnja 2019.			
Promotion play	:	Bilić-Erić Security	2 - 2
TR-TEX	:	Restorani Gladne oči	5 - 7
IPA Zagreb	:	SC Flegar SPLAT Biomed	0 - 2
Koogla	-	slobodni	

TABLICA 13. kolo							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	Promotion play	12	10	1	1	47 - 17	31
2.	IPA Zagreb	12	10	1	1	35 - 7	31
3.	Bilić Erić Security	13	8	1	4	44 - 23	25
4.	Restorani Gladne oči	13	8	1	4	49 - 33	25
5.	SC Flegar SPLAT Biomed	13	7	0	6	27 - 20	21
6.	Koogla	12	4	0	8	35 - 43	12
7.	TR-TEX	12	2	1	9	18 - 44	7

Obavijest; Dana 02. svibnja 2019 (četvrtak) ne igra se redovno kolo.

### Raspored sljedećih utakmica

14. kolo, četvrtak 9. svibnja 2019.		
Koogla	:	TR-TEX 19:00
Bilić-Erić Security	:	IPA Zagreb 19:50
Restorani Gladne oči	:	Promotion play 20:40
SC Flegar Splat Biomed	-	slobodni

Voditelj natjecanja  
Nenad Stražanac, v.r.

## 2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

### Izviješća s utakmica 13. kola:

#### Promotion play – Bilić-Erić Security 2 - 2 (0-2)

**Strijelci:** (Davor Guštin 23', Sergej Jakirović 28' // Krešo Čutura 11', Dalibor Gabud 20')

**Suci:** Robert ŠIMAC i Ninoslav FRATRIĆ

**Igrač utakmice:** Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)

**Promotion play:** Mario BLAŽEVIĆ, Branimir CEBOCI, Srđan RIZVAN, Davor GUŠTIN, Sergej JAKIROVIĆ, Ivan VIŠNIĆ, Branko HUCIKA, Nikola BADOVINAC, voditelj: Antonio FRANJA

**Bilić-Erić Security:** Bogdan Matej SMOK, Krešo ČUTURA, Ivica KRNJAK, Zlatko MARIĆ, Tomislav KRNJAK, Dalibor GABUD, Vladimir MANOJLOV, Zoran RUSTINJAC, voditelj: Krešo ČUTURA

Zaštitari su puno bolje ušli u utakmicu od Promotion playa, pa već u prvom napadu Gabud šutira ravno u Blaževića. U 3' opet je na sceni Gabud, a ovaj puta pogađa vratnicu! Nakon 7-8' bude se i igrači Promotion playa pa Hucika uzvraća udarcem s distance, ali i Smok brani. Bolju igru u prvom dijelu zaštitari pretvaraju u pogodak kada Gabud pronalazi Čuturu koji iskosa pogađa za 0-1 u 11'. U 12' prijete i Badovinac i Jakirović za Promotion play, Smok uspješni. Još dva pokušaja zaštitara, Gabud iz slobodnjaka u 16' i Tomislav Kralj u 19'. U posljednjim trenucima prvog dijela soloprodor Gabuda i zaštitari imaju vodstvo 0-2! Već početkom drugog dijela Ceboci lijepo pronalazi Guština koji u 23' smanjuje rezultat na 1-2. Od 28' opet smo na početku, jer Jakirović poravnava udarcem iskosa na 2-2! U 31' Višnić pokušava u padu, Smok brani, a Gabud u 32' ubacuje pred gol umalo autogol Višnića. Do kraja još dosta uzbuđenja i pokušaja, no rezultat se nije mijenjao. Zaštitari bolji u prvom, a Promotion play u drugom dijel 2-2 najrealnije.



#### TR-TEX - Restorani Gladne oči 5 - 7 (3-3)

**Strijelci:** (Davor Bogdanović 2', Branko Pavić 7', Mirko Muselinović 17', Mario Rašić 35', Tomislav Čutić 40' // Miljenko Mumlek 5', 11', 23', 30', Rajko Vidović 13', Stipe Brnas 35', Mato Filipović 36')

**Suci:** Robert ŠIMAC i Ninoslav FRATRIĆ

**Igrač utakmice:** Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)

**TR-TEX:** Hrvatko BOGDAN, Tomislav ČUTIĆ, Davor BOGDANOVIĆ, Branko PAVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Mario RAŠIĆ, voditelj: Mario RAŠIĆ

**Restorani Gladne oči:** Branko FIŠTER, Tomislav GRIČAR, Stipe BRNAS, Mijo KOVAČEVIĆ, Robert RADIĆ, Miljenko MUMLEK, Hrvoje MARKUŠ, Mato FILIPOVIĆ, Rajko VIDOVIĆ, voditelj: Robert UROIĆ

Prava golijada u utakmici između TR-TEX-a i Restorana Gladne oči, čak 12 pogodaka! Opet je TR-TEX imao problema oko sakupljanja momčadi, pa je i ovaj put na utakmicu došlo točan broj igrača i nisu imali mogućnost odmora i zamjena igrača, a da su imali ne znamo kako bi završila ova utakmica. Restorani Gladne oči igraju nekako na mahove, na trenutke izgledaju jako moćno i nezaustavljivo, dok nekada nisu za prepoznati, pa otud i oscilacija u rezultatima. Danas su na sreću imali vrlo raspoloženog Mumleka i na vratima Fištera, pa su došli do nova tri boda. Nakon prvog dijela rezultat je bio 3-3 gdje je TR-TEX vodio dva puta, no od 23' kada dolaze u rezultatsku prednost Gladne oči ju više ne ispuštaju. Do kraja su Gladne oči održavale prednost, no i TR-TEX je bio uvijek nekako blizu i ostavili srce na terenu, kako ne bi doživjeli visoki poraz. Lijepa utakmica s puno lijepih poteza, a pogodak Mumleka za 2-2 bio je najatraktivniji, kada je pogodio sami gornji kut, neobranjivo!



#### IPA Zagreb – SC Flegar SPLAT Biomed 0 - 2 (0-0)

**Strijelci:** (- // Josip Čarapina 28' i 34')

**Suci:** Robert ŠIMAC i Ninoslav FRATRIĆ

**Igrač utakmice:** Josip ČARAPINA (SC Flegar Splat Biomed)

**Isključenje 2':** Rifat Abaz 13'

**IPA Zagreb:** Željko MOTIK, Tomica VINCELJ, Ante JELIĆ, Miljenko KUNŠTEK, Igor KRALJEVIĆ, Ivica ŠAJFAR, Zdravko IVANKOVIĆ, voditelj: Darko MINKOVIĆ

**SC Flegar SPLAT Biomed:** Miro ANUŠIĆ, Donald SUVAJAC, Josip ČARAPINA, Dražen BUKOVAC, Tomislav PAJSAR, Srećko ROŠIĆ, Davor JURINČIĆ, Rifat ABAZ, Siniša KLOBUČAR, voditelj: Dubravko Sven FLEGAR

Derbi 13. kola, prvenstveno zbog trenutne forme obje ekipe, a ne položaja na tablici, odigran je između momčadi IPE Zagreb i SC Flegar, a u potpunosti je zadovoljio gledatelje. Kako prvenstvo odmiče Flegar igra sve bolje, no veliki je bodovni zaostatak s početka prvenstva pa je nemoguće da se uključe u borbu za sa vrh, ali su sposobni pobijediti svakoga, što su dokazali i ovaj puta. IPA sigurno nije računala na gubitak bodova u ovoj utakmici, no i to se moralo dogoditi, pa se prvenstvo još više dovelo u poziciju da se o prvaku odlučuje na samom kraju, a do kraja je još samo 3 kola! Najbolji pojedinac susreta svakako je bio Josip Čarapina koji je s dva pogotka osigurao bodove Flegaru. IPA nije iskoristila ni igrača više od 13' što je već bilo vidljivo da danas nisu u najboljem ritmu. U 28' Pajsar se izborio za poziciju i pucao, lopta se odbija do Čarapine koji pogađa za 0-1. U 34' nakon kombinacije Klobučar – Čarapina obrana IPE je u mat poziciji i SC Flegar vodi 0-2! Brojni pokušaji i jednih i drugih, no postignuta su samo ova dva pogotka.



**LISTA STRIJELACA**  
**2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA**

**17 POGODAKA: Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)**

**10 pogodaka:** Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)

**8 pogodaka:** Hrvoje ŠTOK, Ivan VIŠNIĆ (Promotion play), Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security), Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport)

**7 pogodaka:** Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed/Restorani Gladne oči), Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security), Antun Raković (Koogla), Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)

**6 pogodaka:** Davor GUŠTIN (Promotion play)

**5 pogodaka:** Alen BEKETIĆ, Dalibor VUČIĆ (Koogla), Manuel BISAKU (Promotion play), Zdravko IVANKOVIĆ, Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb), Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)

**4 pogotka:** Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči), Damir ČORIĆ (Koogla), Tomislav PAJSAR, Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed), Nikola BADOVINAC (Promotion play), Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security), Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport)

**3 pogotka:** Đani LIKAR, Ivica KLJAK (TR-TEX), Branimir CEBOCI, Antonio FRANJA, Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play), Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb), Tomislav ERŠEK, Siniša FERENČEK (Koogla), Krešimir Čivrag, Hrvoje MARKUŠ, Rajko VIDOVIĆ (Restorani Gladne oči), Martin BIJELONJIĆ, Tomislav KRNJAK, (Bilić-Erić Security), Mladen KAROGLAN, Dražen KRALJ (Sava sport), Danijel LOVRIĆ (CB Kova Fimatosport)

**2 pogotka:** Tomislav GRIČAR (Restorani Gladne oči), Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Džemal ADILJI, Donald SUVAJAC, Srećko ROŠIĆ, Dražen BUKOVAC (SC Flegar SPLAT Biomed), Alan KLAKOČER (Promotion play), Jurica PODVORAC, Branko IVANČEVIĆ (Koogla), Igor KRALJEVIĆ, Ante JELIČIĆ, Miroslav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX), Željko MARIĆ, Filip FILIPOVIĆ (Sava sport), Saša SERTIĆ, Milan MARINIĆ (Delkić MLA-DEL)

**1 pogodak:** Krešimir ERCEGOVAC, Tomislav BENKO, Dejan BENKO, Zoran RUSTINJAC, Martin BIJELONJIĆ (Bilić Erić Security), Srđan RIZVAN, Darijo ŠENJUG (Promotion play), Silvio RUPIĆ, Hrvoje STRUNJAK, Davor BOGDANOVIĆ, Branko PAVIĆ, Mirko MUSELINOVIĆ, Tomislav ČUTIĆ (TR-TEX), Darko VUČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči), Rifat ABAZ, Dalibor MANDARIĆ, Srećko JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed), Damir STARČEVIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Goran BOGOVIĆ (Koogla), Siniša BADRIĆ, Ivica ADAMOVIĆ, Željko PEZELJ (Delkić MLA-DEL), Džemal OSMANOVIĆ (CB Kova Fimatosport), Ivan PUZAK, Mario TUTA, Vatroslav LONČAR (Sava sport)

**autogolovi**

Kristijan RELJA, Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport u korist Sava sport), Davor JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed u korist IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX u korist Promotion play), Robert Radić (Restorani Gladne oči u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Alen BEKETIĆ (Koogla u korist Promotion play), Damir KRALJEVIĆ (CB Kova Fimatosport u korist Restorani Gladne oči), Antun RAKOVIĆ (Koogla u korist TR-TEX), Dejan BENKO (Bilić-Erić Security u korist CB Kova Fimatosport), Denis LOVRIĆ (Sava sport u korist Bilić-Erić Security), Dražen ZAGORAC (Delkić MLA-DEL u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Ante OREŠKOVIĆ (2) (Koogla u korist IPA Zagreb), Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči u korist Promotion play), Hrvoje STRUNJAK (TR-TEX u korist Bilić-Erić Security), Branimir CEBOCI (Promotion play u korist Koogla)

**Analitika:**

Pregled igrača utakmice:	Pregled akumuliranih prekršaja	Isključenja	Nedolazak na utakmicu / prekid
<b>4 utakmice</b>	<i>ukupno</i>	<b>2'</b>	<b>CK</b>
Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	55	
<b>3 utakmice</b>	SC FLEGAR SPLAT BIOMED	55	2
Hrvoje ŠTOK (Promotion play)	IPA ZAGREB	52	
<b>2 utakmice</b>	KOOGLA	62	1
Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb)	PROMOTION PLAY	56	
Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security)	RESTORANI GLADNE OČI	64	4
Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb)	TR-TEX	41	1
Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)	SAVA SPORT	29	2
Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security)	DELKIĆ MLA-DEL	15	1
Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)	CB KOVA FIMATOSPORT	22	3
Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed)	Tomislav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb)		
<b>1 utakmica</b>	Dalibor VUČIĆ (Koogla)		
Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed)	Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)		
Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security)	Damir ČORIĆ (Koogla)		
Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security)	Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči)		
Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security)	Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Mladen KAROGLAN (Sava sport)	Manuel BISAKU (Promotion play)		
Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport)	Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb)	Siniša FERENČEK (Koogla)		
Ante JELIČIĆ (IPA Zagreb)	Srećko ROŠIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed)		
Srđan RIZVAN (Promotion play)	Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)		
Branimir CEBOCI (Promotion play)	Ivan VIŠNIĆ (Promotion play)		
Antonio FRANJA (Promotion play)	Sergej JAKIROVIĆ (Promotion play)		
Alan KLAKOČER (Promotion play)			
Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed)			
Ivica KLJAK (TR-TEX)			
Saša SERTIĆ (Delkić MLA-DEL)			
Tomislav GAVRIĆ (Delkić MLA-DEL)			
Damir STARČEVIĆ (Koogla)			

**Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača**

Ime i prezime	Momčad	kolo										
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.

Disciplinski sudac  
Luka Lukić, v.r.

Kontakti momčadi:

**VODSTVO NATJECANJA:**

POVJERENIK NATJECANJA	Nenad Stražanac	091/5364536	nenostrazanac5@gmail.com
DELEGAT NATJECANJA	Ivica Valerijev	099/3111521	ivica.valerijev@gmail.com
DISCIPLINSKI SUDAC	Luka Lukić	099/8362026	lukic13luka@gmail.com
POVJERENIK ZA SUĐENJE	Ante Čuljak	098/210033	ante.culjak@zns.hr

**MOMČADI:**

PROMOTION PLAY	Antonio Franja	098/232533	promotionplay@gmail.com
IPA ZAGREB	Darko Minković	099/2061025	dminkovic@net.hr
BILIĆ ERLIĆ SECURITY	Krešo Čutura	091/4191775	matija@bilic-eric.hr
RESTORANI GLADNE OČI	Robert Uroić	091/4961904	robert.uroic@hns-cff.hr
TR-TEX	Mario Rašić	091/5378844	mario.rasic@gmail.com
KOOGLA	Antun Raković	091/4105977	toni.rakovic@ciak.hr
SC FLEGAR SPLAT BIOMED	Dubravko Sven Flegar	098/354354	Info@sp-flegar.hr